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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  ترين اصل در بهره برداري جنگل چيست؟ مهم.1

  اصل استمرار . د                حمل چوب      . ج     قطع درخت . ب  نشانه گذاري . الف

  تراكم شبكه جاده اصلي براي جنگلهاي شمال چند متر است؟.2

  متر 15الي  10 . د    متر 30الي  25 . ج  متر 20الي  15 . ب  متر 25 الي 20 .الف

  از كل هزينه هاي مصرفي در جنگل چند درصد مربوط به بهره برداري مي باشد؟.3

  درصد 60 . د    درصد 70 . ج  درصد 90 . ب  درصد 80الف 

  در ايران براي خروج چوبهاي جنگلي بيشتر از چه روشي استفاده مي شود؟.4

  انسان . د   خط آهن . ج  رودخانه ها . ب  كاميون . الف

  درصد هزينه هاي مصروفه در جنگل مربوط به كداميك از موارد زير مي باشد؟ 50بيش از .5

    هزينه هاي كارگري . ب  هزينه هاي جاده سازي . الف

  هزينه ماشين آلات جنگل . د        هزينه هاي حمل و نقل . ج

  ه مقدار است؟چسنگي براي درختان با پوست ضريب اصطكاك در اراضي شني و .6

  %40. د      %       47. ج  %61. ب  %49 .الف

  ضريب اصطكاك در اراضي شني مرطوب براي درختان بدون پوست چقدر است؟.7

  %59. د   %39. ج  %49 . ب    % 61 .الف

  ؟در اراضي شني مرطوب براي حمل درختان با پوست شيب در مرز بروز خطر چند درصد است.8

  %59 . د     % 61. ج  %49 . ب    %39 . الف

  حداكثر شيب براي تراكتور هاي چرخ زنجيري چند درصد مي باشد؟.9

  %50 . د   %20 . ج  % 40 . ب   %30 . الف

  ند؟اسكيدرها براي عمليات كشيدن چوب تا چند درصد شيب قابل استفاده مي باش .10

  %10 . د  %    50. ج  %          20 . ب  %30 . الف

  اولين مسئله در بهره برداري جنگل در جنگلهاي شمال ايران كدام است؟.11

  قطع درخت . د     جاده هاي جنگلي  . ج         ماشين آلات جنگل    . ب             نشانه گذاري درختان . الف

  بهترين فصل قطع درختان راش چه زماني از سال مي باشد؟.12

  مهرماه تا آخر آبان 15 . ب  هشتآذر ماه تا آخر ارديب 15 . الف

  خر تيرماهآخرداد ماه تا  15 . د  ارديبهشت ماه تا آخر خرداد 15 . ج

  اولين مرحله در قطع درختان كدام است؟.13

  زدن ريشه . د   شاخه زني . ج  بن زني .ب  بن بري . الف

  كاربستگي ماشين آلات جنگل معمولاً به طور متوسط چند درصد است؟.14

  درصد30. د   درصد20 . ج  درصد10 . ب  صددر40 . الف
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  حدوداً چند گونه درخت در جنگلهاي شمال وجود دارد؟.15

  گونه 300 . د   گونه 200 . ج  گونه 100 . ب  گونه 50 . الف

  ؟نداردكدام يك از گونه هاي زير در صنعت روكش سازي كاربرد .16

  گردو . د    ممرز . ج  چمل . ب  افرا . الف

  مشخصات چوبهاي سرشاخه اي كدام مورد مي باشد؟.17

  سانتي متر 15چوبهاي نازك تر از  . ب  سانتي متر 7چوبهاي نازك تر از  . الف

  سانتي متر 20چوبهاي با قطر بيش از  . د  سانتي متر 10چوبهاي كلفت تر از  . ج

  قطر چوبهاي تيري چند سانتي متر است؟.18

  سانتي متر 20تا 15 . د             سانتي متر 6تا3 . ج          سانتي متر 19تا10  .ب        متر سانتي 9تا  7 . الف

  چه قطري استفاده مي شود؟از تبر براي قطع درختان با .19

    سانتي متر 3تا حدود كمتر از  . ب  سانتي متر12تا حدود  . الف

  سانتي متر 20بيش از . د    سانتي متر 20تا 15. ج

  روغن در اره موتوري هنگام كار چقدراست؟ نسبت مخلوط بنزين و.20

  يك پنجاهم. د    يك دهم. ج  يك بيست وپنجم. ب  يك بيستم . الف

  عمر تيغه اره موتوري معمولي و عادي حدوداً چند ساعت كار است؟.21

  ساعت 1000تا  900 . د    ساعت 800تا  600. ج             ساعت 450تا 350 . ب        ساعت 300تا  200 . الف

  متوسط چند متر مكعب در هكتار است؟ميزان توليد چوب در جنگلهاي شمال بطور .22

  مترمكعب 6 . د    مترمكعب 8 . ج  مترمكعب 10 . ب  مترمكعب 3 . الف

  قسمت از عمليات بهره برداري چيست؟ ترين مهمدومين و .23

  ل چوبخروج يا حم . د   نشانه گذاري درخت . ج  انداختن درخت . ب  كشيدن چوب  . الف

  بهترين فصل قطع درختان جنگلي كدام است؟.24

  زمستان . د    تابستان . ج  بهار . ب  پاييز . الف

  ترين مسئله براي كارگران جنگل  كه بايستي مدنظر قرار گيرد چيست؟ مهم.25

 زمان كار . د              ماشين آلات بهره برداري . ج  امنيت كار   . ب  دستمزد كافي .الف

  

  ريحيالات تشؤس

  .نمره دارد3/1هر سوال * 

  د؟نبطور كلي مراكز كار عمليات تبديل چوب به چند دسته تقسيم مي شو.1

 .نام ببريد ،توليد چوب از چند بخش تشكيل مي شود.2

 .يديبهره برداري از جنگل را تعريف نما.3

 .يديآلات را در جنگل بيان نما دلايل توسعه ماشين.4

  .رود را نام ببريد ديل درختان جنگلي بكار ميكه در قطع و تبرا وسايلي .5
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